



# "ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Регион Ленинградская область

ИНН 4703088969

ОГРН 1064703073093

ОКПО 96148187

OKATO 41212808004

Расшифровка Вартемягская

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.30.21	Основной	Транспортирование по трубопроводам газа

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 30.08.2006. Компания "ГАЗ-ВАРТЕМЯКИ 3" ПО ГАЗИФИКАЦИИ ДНТ "ВАРТЕМЯКИ 3", ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 188653, ЛЕНИНГРАДСКАЯ

ОБЛАСТЬ, ВСЕВОЛОЖСКИЙ РАЙОН, Д КАСИМОВО и специализируется на Транспортирование по трубопроводам газа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4703088969, ОГРН 1064703073093, ОКПО 96148187.